
หัวขอการประเมินหัวขอการประเมินหัวขอการประเมินหัวขอการประเมิน คาเฉลี่ยความพึงคาเฉลี่ยความพึงคาเฉลี่ยความพึงคาเฉลี่ยความพึง

พอใจพอใจพอใจพอใจ

ระดับความพึงพอใจระดับความพึงพอใจระดับความพึงพอใจระดับความพึงพอใจ ความถี่ความถี่ความถี่ความถี่

มากท่ีสุด 18

มาก 25

ปานกลาง 4

มากท่ีสุด 25

มาก 20

ปานกลาง 2

มากท่ีสุด 23

มาก 18

ปานกลาง 6

มากท่ีสุด 19

มาก 23

ปานกลาง 5

มากท่ีสุด 23

มาก 21

ปานกลาง 3

มากท่ีสุด 22

มาก 23

ปานกลาง 1

นอย 1

มากท่ีสุด 23

มาก 20

ปานกลาง 3

นอย 1

4.402.1 การถายทอดความรูของวิทยากร

4.382.2 สามารถอธิบายเน้ือหาไดชัดเจนและตรงประเด็น

2222. . . . ดานวิทยากรดานวิทยากรดานวิทยากรดานวิทยากร

                            จํานวนผูเขารวมงาน                     105  คน

                            จํานวนผูตอบแบบสอบถาม               47  คน   คิดเปน คิดเปน คิดเปน คิดเปน 44444444....76767676    เปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นต

สรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมิน

1.1 การประชาสัมพันธ การจัดโครงการ

1111. . . . ดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการ

4.491.2 ความสะดวกในการลงทะเบียน

4.361.3 ความเหมาะสมของระยะเวลาในการจัดโครงการ

4.301.4 ความพรอมของอุปกรณท่ีใชประกอบการทํา

โครงการ

4.431.5 ความเหมาะสมของสถานท่ีจัดกิจกรรม

ผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมิน

โครงการ โครงการ โครงการ โครงการ """"สุขภาพดี เริ่มที่เราสุขภาพดี เริ่มที่เราสุขภาพดี เริ่มที่เราสุขภาพดี เริ่มที่เรา""""

ในวันพฤหัสบดีที่ ในวันพฤหัสบดีที่ ในวันพฤหัสบดีที่ ในวันพฤหัสบดีที่ 20 20 20 20 มีนาคม มีนาคม มีนาคม มีนาคม 2568 2568 2568 2568 เวลา เวลา เวลา เวลา 13131313....30 30 30 30 - - - - 15151515....30 30 30 30 นนนน....

ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม 260 260 260 260 อาคาร อาคาร อาคาร อาคาร 2 2 2 2 คณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติ

                            จํานวนผูแจงชื่อเขารวมงาน              105  คน

4.30



หัวขอการประเมินหัวขอการประเมินหัวขอการประเมินหัวขอการประเมิน คาเฉลี่ยความพึงคาเฉลี่ยความพึงคาเฉลี่ยความพึงคาเฉลี่ยความพึง

พอใจพอใจพอใจพอใจ

ระดับความพึงพอใจระดับความพึงพอใจระดับความพึงพอใจระดับความพึงพอใจ ความถี่ความถี่ความถี่ความถี่

                            จํานวนผูเขารวมงาน                     105  คน

                            จํานวนผูตอบแบบสอบถาม               47  คน   คิดเปน คิดเปน คิดเปน คิดเปน 44444444....76767676    เปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นต

สรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมิน

1111. . . . ดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการ

ผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมิน

โครงการ โครงการ โครงการ โครงการ """"สุขภาพดี เริ่มที่เราสุขภาพดี เริ่มที่เราสุขภาพดี เริ่มที่เราสุขภาพดี เริ่มที่เรา""""

ในวันพฤหัสบดีที่ ในวันพฤหัสบดีที่ ในวันพฤหัสบดีที่ ในวันพฤหัสบดีที่ 20 20 20 20 มีนาคม มีนาคม มีนาคม มีนาคม 2568 2568 2568 2568 เวลา เวลา เวลา เวลา 13131313....30 30 30 30 - - - - 15151515....30 30 30 30 นนนน....

ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม 260 260 260 260 อาคาร อาคาร อาคาร อาคาร 2 2 2 2 คณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติ

                            จํานวนผูแจงชื่อเขารวมงาน              105  คน

มากท่ีสุด 24

มาก 18

ปานกลาง 4

นอย 1

มากท่ีสุด 24

มาก 16

ปานกลาง 6

นอย 1

มากท่ีสุด 21

มาก 21

ปานกลาง 5

มากท่ีสุด 15

มาก 25

ปานกลาง 6

นอย 1

มากท่ีสุด 19

มาก 21

ปานกลาง 7

มากท่ีสุด 4

มาก 13

ปานกลาง 24

นอย 6

4.342.4 การตอบคําถามของวิทยากร

4.153.2 ส่ิงท่ีทานไดรับการอบรมคร้ังน้ี ตรงตามความ

คาดหวังของทานหรือไม

4.263.3 ประโยชนท่ีไดรับจากการอบรม

4.382.3 ใชภาษาท่ีเหมาะสมและเขาใจงาย

3333. . . . ดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใชดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใชดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใชดานความรูความเขาใจและการนําความรูไปใช

4.34

3.323.4 ความรูความเขาใจ กอนกอนกอนกอน ทํากิจกรรม

3.1 สามารถนําความรูท่ีไดรับไปประยุกตใชไดจริง



หัวขอการประเมินหัวขอการประเมินหัวขอการประเมินหัวขอการประเมิน คาเฉลี่ยความพึงคาเฉลี่ยความพึงคาเฉลี่ยความพึงคาเฉลี่ยความพึง

พอใจพอใจพอใจพอใจ

ระดับความพึงพอใจระดับความพึงพอใจระดับความพึงพอใจระดับความพึงพอใจ ความถี่ความถี่ความถี่ความถี่

                            จํานวนผูเขารวมงาน                     105  คน

                            จํานวนผูตอบแบบสอบถาม               47  คน   คิดเปน คิดเปน คิดเปน คิดเปน 44444444....76767676    เปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นตเปอรเซ็นต

สรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมินสรุปผลการประเมิน

1111. . . . ดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการดานการอบรมและการใหบริการ

ผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมินผลการประเมิน

โครงการ โครงการ โครงการ โครงการ """"สุขภาพดี เริ่มที่เราสุขภาพดี เริ่มที่เราสุขภาพดี เริ่มที่เราสุขภาพดี เริ่มที่เรา""""

ในวันพฤหัสบดีที่ ในวันพฤหัสบดีที่ ในวันพฤหัสบดีที่ ในวันพฤหัสบดีที่ 20 20 20 20 มีนาคม มีนาคม มีนาคม มีนาคม 2568 2568 2568 2568 เวลา เวลา เวลา เวลา 13131313....30 30 30 30 - - - - 15151515....30 30 30 30 นนนน....

ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม ณ หองประชุม 260 260 260 260 อาคาร อาคาร อาคาร อาคาร 2 2 2 2 คณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติคณะทรัพยากรธรรมชาติ

                            จํานวนผูแจงชื่อเขารวมงาน              105  คน

มากท่ีสุด 14

มาก 25

ปานกลาง 8

มากท่ีสุด 17

มาก 25

ปานกลาง 5

หลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไปหลักสูตรที่บุคลากรประสงคใหจัดครั้งตอไป

1.โครงการ "จิตสํานึกและการบริการ" (1)

2.การออกกําลังกายท่ีถูกตอง (1)

3.การดูแลกระดูก  (1)

4.อยากใหจัดกิจกรรมอีก (1)

5.หลักสูตร การทําขนม (1)

ขอเสนอแนะเพิ่มเติมขอเสนอแนะเพิ่มเติมขอเสนอแนะเพิ่มเติมขอเสนอแนะเพิ่มเติม : รูสึกดี  (1)

4.133.5 ความรูความเขาใจ หลังหลังหลังหลัง ทํากิจกรรม

4.263.6 ความพึงพอใจโดยรวมท่ีทานไดรับจากการทํา

กิจกรรมคร้ังน้ี


